



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №01

Январь, 2012



Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ПАМЯТНАЯ ДАТА

### ПОМНИМ!



День снятия блокады города Ленинграда 27 января отмечается в России как День воинской славы.

Блокада Ленинграда – один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Это боль и мужество. Для каждого, кто живет в Петербурге, блокада Ленинграда - ключевое событие. Для старшего поколения, которое носит в себе эти воспоминания, - это часть жизни, которую они никогда не забудут. Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

Уважаемые новодевяткинцы! Сердечно поздравляю вас с этой памятной датой! Вы выжили в блокадном кольце – и это главное! Здоровья Вам и вашим близким, любви и внимания!

Д.А. Майоров, глава муниципального образования.



## ДЕЛА ДУХОВНЫЕ

### С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!



Поздравляем Вас со светлыми днями Великих праздников Рождества Христова, Богоявления и Новолетием благодати Божией! Да будет наступающее Новолетие для Вас и Ваших родных и близких годом утешения, великих духовных радостей и обильных милостей Божиих!

Новый год, Рождество, Крещение Господне – с этих великих церковных празднеств начинается новый год, принося духовное обновление и радость каждому верующему человеку.

Достигнув 30-летнего возраста, Господь Иисус Христос, перед тем как отправиться проповедовать новое учение, пришел на реку Иордан, где принял крещение от Иоанна Крестителя, положив таким образом начало таинству крещения. С тех пор в христианском мире празднуют этот праздник.

В этот день происходит крестный ход на реку, где совершается молебен и освящение воды в память о крещении Иоанном Иисуса Христа. После освящения воды обычно происходит купание в проруби, причем без вреда для здоровья. Окунаются все: и стар, и млад, и больные, и немощные. В такие дни русскому народу прибывают здоровье и сила. Крещенская вода издавна считается целебной. Если ежедневно в церкви совершаются малые (обычные) водоосвящения, то в Крещение - два великих. Воду, принесенную в дом, хранят до следующего года. Ее используют для освящения домашней утвари, лечения различных болезней.

В Новом Девяткино впервые в истории совершился обряд водоосвящения и погружения в Крещенскую купель. Все желающие смогли прикоснуться к христианским обычаям: приняли участие в богослужении, после которого набрали Крещенской воды, присоединились к Крестному ходу к озеру, погрузились в Крещенскую купель на нашем Новодевяткинском озере. В соответствии с традицией, каждого угостили чашкой горячего чая, а желающие смогли приобрести рубашки, специально сшитые для этого случая. Празднование проходило до вечера.

Иерей Евфимий, настоятель Храма Преображения Господня дер. Новое Девяткино.



## В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Директору УФС по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Ю.М.Агафонову 190000, Санкт-Петербург, ул.Большая Морская, д.61

Уважаемый Юрий Михайлович!

Обращаются к Вам депутаты совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от имени и в интересах жителей нашего муниципального образования.

В д.Новое Девяткино в жилом доме № 39 (новый почтовый адрес ул.Озерная, д.5) находится почтовое отделение, которое обслуживает жителей нашего муниципального образования численностью более десяти тысяч человек.

Работа этого отделения вызывает большие нарекания населения.

Во-первых, помещение (находится в муниципальной собственности поселения) нельзя признать пригодным для использования в целях работы с гражданами (физическими лицами) в виду отсутствия отдельного входа в помещение (посетители проходят на почту через общий подъезд жилого дома).

Во-вторых, в течение декабря 2011 года в почтовом отделении работает один оператор, что создает большие проблемы для жителей, особенно для инвалидов и пожилых людей, которые часами вынуждены стоять в очередях.

Когда на нашей почте работало три или хотя бы два оператора, таких проблем не возникало.

Жителям объясняют, что нехватка персонала вызвана мизерной заработной платой и неудовлетворительными условиями труда, говорят о возможности закрытия почтового отделения в д. Новое Девяткино как нерентабельного.

Этого допустить никак нельзя. Ведь Федеральное государственное предприятие «Почта России» является монополистом на рынке почтовых услуг, ему нет альтернативы.

Просим Вас принять необходимые меры для восстановления работоспособности почтового отделения.

С большим уважением и надеждой на понимание и помощь депутаты совета депутатов:

Акинтьев В.Ф., Гарбуль Н.Н., Данчев А.А., Бушков Г.И., Крейдич Л.И., Лаптев В.В., Миронова О.Д., Овчинин И.А., Петров А.Т., Кузнецов Е.В., Солomatova Г.В., Степанов В.Ю., Кривошеев С.Н., Кузнецова О.А., Островский Г.В., Глава муниципального образования Майоров Д.А.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация, совет депутатов и совет ветеранов сердечно поздравляют ветерана труда Рябинину Нину Ивановну с 70-летием со Дня рождения!

Уважаемая Нина Ивановна! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, мира и спокойствия в доме! Несмотря ни на какие годы, оставайтесь душой молодой!

В январе также отметят свои юбилейные даты ветераны Великой Отечественной войны:

Бабкина Евгения Петровна, Самсонова Антонина Ивановна, Тихонова Мария Константиновна, Григорьев Серафим Федорович, Панасюк Вера Ефимовна, Савинкина Нина Григорьевна, Кононова Антонина Николаевна, Шовырин Борис Николаевич.

Уважаемые ветераны! Примите наши поздравления и пожелания крепкого здоровья и благополучия!

■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

## НОВОГОДНИЕ «ОГОНЬКИ»

В конце декабря 2011 года прошли ставшие традиционными новогодние «огоньки» для ветеранов ВОВ, ветеранов труда и работников завода «Турбоатомгаз». Насколько популярны такие праздники у наших жителей свидетельствует тот факт, что желающих попасть на них гораздо больше, чем имеющиеся у нас возможности. Поэтому совет ветеранов старается приглашать на эти праздничные мероприятия каждый год новых гостей. На этот раз «огоньки» прошли в помещении кафе «Салтан» по той причине, что это единственное помещение в Новом Девяткино, где возможно разместить 40 гостей, так как помещение молодежного клуба, где в прошлый раз проводился праздник, больше не является муниципальным из-за непомерно высокой арендной платы. (К слову сказать, на сегодняшний момент администрация арендовала новое помещение для молодежного клуба в ТК «Призма»).

Новогодние «огоньки» прошли в праздничной зажигательной атмосфере с песнями, шутками и танцами и, конечно, сладкими подарками от главы муниципального образования.

Администрация выражает благодарность членам совета ветеранов и коллективу КДЦ «Рондо» за подготовку праздника. А всем, кто очень хотел, но не попал на праздник, обещаем, что в ближайшем будущем со строительством нового здания административно-социального назначения, проблема нехватки помещений будет решена, и мы с вами будем отмечать праздники «большой новодевяткинской семьей», как поется в нашем гимне!

*Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики*

### Благодарственное письмо.

Мы, жители домов №31 и №35 Самохвалова Д.И., Мотуз Т.И. и Михалюк В.И. выражаем большую благодарность Администрации Новодевяткинского сельского поселения и лично Д.А. Майорову за проявленное к нам внимание и доставленную радость на праздновании Нового 2012 года. На празднике царило дружелюбие, доброе взаимопонимание, юмор и веселье.

Надеемся, что такие мероприятия будут проводиться и впредь!

## НОВОГОДНИЕ ЁЛКИ

Ежегодно, в предновогодние праздники по инициативе администрации МО «Новодевяткинского сельского поселения» проводятся социальные новогодние елки для детей из многодетных, малоимущих и опекаемых семей. Не стал исключением и этот год. 8 января Дед Мороз и Снегурочка встречали детей в КДЦ «Рондо» веселыми конкурсами и танцами. Дети участвовали в интерактивном спектакле «Юбилей Деда Мороза», отгадывали загадки, пели песни, веселились. Самым любимым моментом для детворы, конечно же становится вручение новогодних подарков. Каждый ребенок получил сладкий подарок и наказы от Деда Мороза и Снегурочки, пожелания крепкого здоровья, успехов в учебе и исполнения желаний в Новом 2012 году.



*С.А. Окунева, директор КДЦ «Рондо»*

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

## НЕТ НАРКОТИКАМ!

О том, что наркотики – ЗЛО, говорят много, однако масштаб проблемы потребления наркотических средств не становится меньше. Как правило, подавляющее большинство начинающих наркоманов составляют подростки и лица, у которых нет определенных целей в жизни.

Проблема наркомании достаточно остро обозначена в настоящее время – как в средствах массовой информации, так и в повседневной жизни. Причем многие не желают признавать ее реальность, считая, что она, проблема, их не коснется, но наркомания – проблема глобальная, и решать ее нужно сообща.

Именно поэтому на заседании Президиума Государственного совета Российской Федерации 18 апреля 2011 года Президент Российской Федерации дал поручение Правительству РФ представить предложения об установлении ответственности за систематическое немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ, а также о возможности применения в качестве основного или альтернативного вида наказания для лиц, совершивших преступления небольшой тяжести, связанные с наркотиками, обязанности прохождения медико-реабилитационной процедуры избавления от наркотической зависимости, а также принять все необходимые меры, направленные на повышение эффективности противодействия распространению и пропаганде наркотиков.

Выполняя данное поручение, в муниципальном образовании «Новодевяткинского сельского поселения» Решением Совета депутатов №50/01-07 от 03 августа 2011 года принята МУНИЦИПАЛЬНАЯ АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков на территории муниципального образования «Новодевяткинского сельского поселения» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2011-2013 годы».

В рамках выполнения Решения Совета депутатов МКУ «Охрана общественного порядка» МО «Новодевяткинского сельского поселения» был разработан и утвержден Главой муниципального образования «Новодевяткинского сельского поселения» ПЛАН конкретных мероприятий по выполнению данной программы, а также согласован с руководителями УМВД РФ по Всеволожскому району Ленинградской области и Госнаркомконтролем.

02 ноября 2011 года на очередном заседании Совета депутатов МО «Новодевяткинского сельского поселения» присутствовал начальник 5МРО УФСКН Устинкин М.В. и старший оперуполномоченный по особо важным делам 5МРО УФСКН Исраилян С.В., которые довели до сведения депутатов состояние оперативной обстановки по данному направлению на территории Всеволожского района и Новодевяткинского сельского поселения и наметили план совместных действий по усилению борьбы с наркоманией.

Как результат грамотного выполнения Антинаркотической программы, в настоящее время сотрудниками госнаркомконтроля возбуждено уголовное дело по ст.228 УК РФ (сбыт наркотических средств) в отношении жителя Новодевяткинского сельского поселения.

22 ноября 2011г. сотрудниками 87 отделения полиции у ТК «Призма» д. Новое Девяткино задержан житель пос. Мурино, при личном досмотре у которого изъято наркотическое вещество – амфетамин, а 01 декабря 2011г. оперативной группой 87 отделения полиции произведена контрольная закупка психотропного средства «бутерат» у жителя д.95 д. Новое Девяткино, в ходе которой «продавец» задержан, по данному факту так же возбуждено уголовное дело.

**Но это лишь начало длительной и нелегкой борьбы со злом – наркотиками. Новодевяткинцы! Не оставайтесь равнодушными к данной проблеме, только сообща мы сможем одолеть это зло!!**

*Директор МКУ «Охрана общественного порядка» С.В. Шумлин*

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений!

По многочисленным просьбам изменён режим работы пунктов приёма платежей ООО «УК «Охта-Сервис». Сообщаем **часы работы пунктов приёма платежей с 20.12.2011г.:**

В указанных пунктах приема платежей плата за ЖКУ принимается на специальный счёт без взимания комиссии за услуги банка. При оплате за ЖКУ в других кредитных организациях (Сбербанк, почта России, терминалы, интернет-банк) банковские услуги оплачиваются плательщиком дополнительно на основании п.2 ст.3 Федерального закона № 103-ФЗ от 03.06.2009г. с учетом изменений, вступивших в силу с 29.09.2011г., согласно которому плательский агент при приеме платежей в адрес поставщика услуг вправе взимать с плательщика сумму вознаграждения.

Рекомендуем Вам в целях экономии и для сокращения периода зачисления оплаченных сумм на ваш лицевой счёт производить оплату за ЖКУ (квитанций за квартплату) в пунктах приёма платежей управляющей компании, являющейся поставщиком ЖКУ.

Ул. Озёрная д.4 1 этаж ТК «Девяткино»			ул. Школьная д.8 (бывший д. 10)		
	Часы работы	Перерыв		Часы работы	Перерыв
Понед.	-	с 15-00ч. до 16-00ч.	Понед.	с 10-00 до 19-30ч.	с 13-00 ч. до 14-00ч.
Вт., Ср., Чет.	с 12-00 до 20-00ч.		Вт., Ср., Чет.	с 9-00 до 18-00ч.	
Пятница	с 10-00 до 18-00		Пятница	с 9-00 до 13-00ч.	
Суббота	с 12-00 до 18-00	-	Суббота	-	-

ООО «УК «Охта-Сервис»